Анализ на решението на задача
СОРТИРАНЕ

За решаване на задачата се използва динамично програмиране. 

Създаваме матрица, единият размер на която е дължината на числото, а вторият – сумата от цифрите на числото.  В клетките на матрицата ще пазим броя на числата със съответната дължина и сума на цифрите.

 За получаване на отговор за всяко K е достатъчно да се премине по всички клетки на матрицата, в които стойността на сумата от цифрите е по-малка от сумата на цифрите на  числото K, а дължината - по-голяма от дължината на K,  и ги преброяваме. Дори за максималните стойности от ограниченията, матрицата ще има размер 18 x (18 x 9), което ще позволява бързо да се отговаря на всеки въпрос.

Единственият тънък момент остава числото 10N. Това е единственото число с дължина N+1, и може да не го отчитаме в таблицата, а да го обработим отделно. Това число ще стои по-напред от всяко число със сума от цифрите по-голяма от 1, и по-назад от всяко друго число със сума от цифрите, равна на 1. Затова при отпечатване на отговора, проверяваме сумата от цифрите на числото K: ако е по-голяма от 1, добавяме към отговора 1, ако е равна на 1, то нищо не добавяме към отговора. 


Остава да разберем как да построим матрицата.  В N-ия стълб на таблицата и в S-я ред е пресметнат броя на числата с дължина N и сума от цифрите S (забранени са водещите нули). Означаваме този брой с f(S,N). Да построим таблицата: последна цифра може да бъде всяка цифра от 0 до 9. Броят на числата с последна цифра d, дължина N, сума от цифрите S, е f(S-d,N-1). Ако сумираме по всички d, получаваме отговора. 

Начало на запълването на матрицата: съществува само по едно число  с дължина 1 със сума от цифрите 1, 2, ..., 9 (това са самите числа 1, 2, ..., 9). 


Забелязваме, че  е необходимо да се използва long long за изчисляване стойностите в клетките на матрицата.
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